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Выбор, монтаж и эксплуатация
Краны шаровые EAGLE латунные, никелированные

Диаметр шарового крана подбирается по конструктивному принципу, т. е. равным диаметру трубы. Диаметр сливного шарового крана оценивается, исходя из желаемого времени дренажа и объема дренируемой воды.

Потери давления на полностью открытом шаровом кране определяются с учетом приведенных выше значений пропускной способности Kv. 

Кран поставляется потребителю в положении ‘’открыто’’. Установку на трубопровод крана с резьбовым присоединением следует производить стандартным регулируемым гаечным ключом или ключом для труб, при этом кран должен быть полностью открыт. После монтажа крана следует проверить его работоспособность путем поворота рукоятки в крайние положения ‘’закрыто’’ и  ‘’открыто’’.

Перед началом эксплуатации трубопровод необходимо продуть для удаления окалины и грязи. 

Кран шаровой с воздуховыпускным устройством и заглушкой не предназначен для дренажа элементов трубопроводной системы через заглушку. Монтаж данного крана, а также установка на нем воздуховыпускного устройства и заглушки осуществляются таким образом, чтобы воздуховыпускное устройство было доступно для  манипуляций с ним, когда есть необходимость выпустить воздух из трубопровода или, наоборот, запустить воздух при сливе воды из него. При необходимости поменять местами заглушку и  воздуховыпускное устройство не следует прилагать чрезмерных усилий при вворачивании  данных элементов в корпус крана, чтобы не вывести из строя уплотнения или латунные тонкостенные элементы.

Как правило, кран не требует дополнительного ухода в процессе эксплуатации.  

Длительная эксплуатация шарового крана в промежуточном положении не допускается. 
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