Сигнализатор СОУ1 имеет следующие виды сигнализации:
а) СИГНАЛИЗАТОР ВКЛЮЧЕН - непрерывная сигнализация зеленого света, свидетельствующая о подаче на сигнализатор напряжения питания переменного тока; 
б) ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНАЯ - прерывистая сигнализация красного света частотой от 0,5 до 1 Гц, свидетельствующую о том, что содержание оксида угле-рода в анализируемой среде достигло порога срабатывания сигнализации ПОРОГ1, с одновременным переключением “сухих” контактов реле “ПОРОГ1-СО” (отключается при снижении содержания СО в анализируемой среде относительно установленного порога срабатывания сигнализации ПОРОГ1);
в) АВАРИЙНАЯ - прерывистая красного света частотой от 5 до 6 Гц и звуковая, свидетельствующая о том, что содержание оксида углерода в анализируемой среде достигло порога срабатывания сигнализации ПОРОГ2, с одновременным переключением “сухих” контактов реле “ПОРОГ2-СО” (блокирующаяся, отключается только нажатием кнопки “СБРОС” при условии снижения содержания СО относительно установленного порога срабатывания сигнализации ПОРОГ2);
г) ОТКАЗ - постоянная желтого света, свидетельствующая о неисправности измерительной схемы или выходе из строя электрического датчика;
д) ВНЕШНЯЯ АВАРИЯ - прерывистые красная световая ГАЗ (двойная вспышка с периодом 5 с) и соответствующая звуковая при поступлении на вход сигнализатора сигнала АВАРИЯ с одновременным переключением “сухих” контактов реле “ПОРОГ1-СО”, “ПОРОГ2-СО” в положение, соответствующее сработавшей предупредительной и аварийной сигнализации (сигнализации ПОРОГ1 и ПОРОГ2 приоритетны по отношению к сигнализации ВНЕШНЯЯ АВАРИЯ)
.

При концентрациях оксида углерода, превышающих уровень срабатывания сигнализации “Порог1”, срабатывает световая сигнализация указанного порога и одновременно осуществляется коммутация внешних цепей одной группой нормально замкнутых и нормально разомкнутых “сухих” контактов реле для автоматического включения (отключения) исполнительных устройств. Допустимое напряжение переменного тока на контактах реле “Порог 1” - 220 В, ток нагрузки - не более 2,5 А.
При концентрациях оксида углерода, превышающих уровень срабатывания сигнализации “Порог2”, срабатывает звуковая и световая сигнализации указанного порога и одновременно осуществляется коммутация внешних цепей одной группой нормально замкнутых и нормально разомкнутых “сухих” контактов реле для автоматического включения (отключения) исполнительных устройств. 
Допустимое напряжение переменного тока на контактах реле “Порог 2” - 220 В, ток нагрузки - не более 1 А.
ВНИМАНИЕ! Отключение сигнализации уровня “Порог2” возможно только нажатием кнопки “Сброс”, при условии уменьшения концентрации оксида углерода ниже уровня, примерно равного 40 мг/м3.
При срабатывании сигнализации уровней “Порог1” или “По-рог2” обслуживающий персонал должен действовать в соответствии с действующими инструкциями.

