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	Измерители гидростатического давления (уровнемеры) предназначены для измерения уровня вязких, маловязких сред, находящихся в емкостях и резервуарах без избыточного давления или в закрытых резервуарах (с избыточным давлением), преобразования измеренного значения в аналоговый сигнал постоянного тока, индикации уровня на цифровом табло и сигнализации о выходе измеряемого уровня за пределы заданных значений.

Комплект состоит из передающего преобразователя (ПП) колокольного или погружного типа с тензорезистивным датчиком и измерительного прибора (ИП).

Уровнемеры УГЦ-1 разделяются на приборы:

- колокольного типа (рис. 1, 2), в них тензорезистивный сенсор и электронный блок располагаются над уровнем жидкости (над емкостью) и передача давления столба жидкости происходит через столб воздуха, запертого в колоколе и подводящей трубке;

- с датчиком, снабженным разделительной нержавеющей мембраной (рис. 3, 4, 5), в котором столб жидкости воздействует непосредственно через мембрану и разделительную жидкость на тензорезистивный сенсор.

При этом уровнемеры с разделительной мембраной имеют три исполнения:

- тензорезистивный датчик непосредственно соединен с измерительным преоборазователем давления (ИПД), имеет резьбу М30×2 и устанавливается внизу аппарата на трубопровод через бобышку (рис. 3);

- тензорезистивный датчик вместе с ИПД опускается в ёмкость с жидкостью на специальом гидрометрическом кабеле (конструкция кабеля обеспечивает компенсацию изменения атмосферного давления), при этом другой конец кабеля заводится в герметичную клеммную коробку, которая может быть смонтирована на любом расстоянии от ёмкости (рис. 4);

- тензорезистивный датчик смонтирован на нержавеющей трубе 10×2, которая опускается в емкость, а другой конец трубы через фланец соединён с ИПД (рис. 5).

Особенности уровнемеров типа УГЦ:

- ручной ввод в измерительный прибор значения плотности измеряемой жидкости;

- измерительный прибор имеет возможность корректировки показаний в зависимости от плотности жидкости, программной настройки диапазона выходного сигнала, программной установки режима сигнализации и позиционного регулирования;

- уровнемеры имеют обычное и взрывозащищённое исполнение. 

Передающие преобразователи обыкновенного исполнения имеют степень защиты от пыли и воды IP54, поэтому могут применяться в помещениях со взрывоопасными зонами классов безопасности В-Iа, В-Iб, В-IIа в соответствии с Правилами устройства электроустановок (ПУЭ, иэдание 6, гл. 7.3).

Перередающие преобразователи взрывозащищённого исполнения УГЦ-1.х-Ех имеют маркировку 0ExiaIICT6Х, соответствуют требованиям ГОСТ Р 51330.10-99 и предназначены для установки в особо взрывоопасных зонах помещений и наружных установок классов В-I, В-II.

Измерители УГЦ-1-Ех имеют вид взрывозащиты <искробезопасная электрическая цепь>, поэтому передающие преобразователи, установленные во взрывоопасных зонах, соединяются с измерительным прибором через барьеры искрозащиты.
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